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mmm Art. 1 08098 0 100
CEE 16A 2PE+E - 200-250V 1P44

CEE-Winkelkupplung

470071237702749

service@brennenstuhl.com
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG,
Seestr.1-3, D-72074 Tubingen
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Made in China
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SPANNUNGSANZEIGE
POWER INDICATOR
INDICATEUR DE TENSION LED
LED-SPANNINGSINDICATOR
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Hinweis nur giiltig fiir Deutschland.

Avis seulement valable pour I’Allemagne.
Information valid for Germany only.

Q> Opmerking enkel geldig voor Duitsland.
Q> Avvertenza valida solamente in Germania.
B Informationen géller bara for Tyskland.

s> Advertencia valida sélamente en Alemania.

Wskazdéwka jest wa na tylko w Niemczech.
MapatrouTrm I0XEi pOvo yia TV epuavia.

Hinweis!

Installation nur durch Personen mit
einschlagigen elektrotechnischen
Kenntnissen und Erfahrungen!*)

Durch eine unsachgemafe Installation gefahrden
Sie:

— lhr eigenes Leben;

— das Leben der Nutzer der elektrischen Anlage.

Mit einer unsachgemafen Installation riskieren
Sie schwere Sachschaden, z.B. durch Brand.

Es droht fir Sie die persoénliche Haftung bei
Personen- und Sachschéaden.

Wenden Sie sich an einen Elektroinstallateur!
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*) Erforderliche Fachkenntnisse flur die Installation

FUr die Installation sind insbesondere folgende
Fachkenntnisse erforderlich:

— die anzuwendenden ,,5 Sicherheitsregeln®:
Freischalten; gegen Wiedereinschalten sichern;
Spannungsfreiheit feststellen; Erden und
KurzschlieBen; benachbarte, unter Spannung
stehende Teile abdecken oder abschranken

— Auswahl des geeigneten Werkzeuges, der
Messgerate und ggf. der personlichen
Schutzausristung

— Auswertung der Messergebnisse

— Auswahl des Elektro-Installationsmaterials zur
Sicherstellung der Abschaltbedingungen {}

— IP-Schutzarten
— Einbau des Elektroinstallationsmaterials

— Art des Versorgungsnetzes (TN-System,
IT-System, TT-System) und die daraus
folgenden Anschlussbedingungen
(klassische Nullung, Schutzerdung,
erforderliche ZusatzmaBnahmen etc).

0453197/610
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE GEGEVENS DATITECNICI

Brennenstuhl Typenbezeichnung Brennenstuhl type name Désignation du type idi deltipo COCEE230V 1L COCEE230V2L COCEE230V3L
Kontrolllampe Pilot lamp Lampe de contréle Controllampje Spia di controllo 2XLED ALED 2xKLED
Kabeldurchmesser Cable diameter Diametre du cable Kabeldiameter Diametro cavo 7-14mm 7-14mm 6,5-13mm
Kabelquerschnitt Cable cross section Section de cable Kabeldoorsnede Sezione del cavo 361,0-362,5 361,0- 3625 3610-3625
Abmantelungslange L+N (able sheath stripping length L+N Longueur de dénudage L+N Striplengte L+N Lunghezza di spellatura L+N 40mm 40mm 33-38mm
Abmantelungslange PE Cable sheath stripping length PE Longueur de dénudage PE Stripafstand PE Lunghezza di spellatura PE 45mm +/-5mm 45mm +/-5mm 33-38mm
Abisolierlinge L+N Isolation stripping length L+N Longueur de dénudage L+N Stripafstand L+N Lunghezza di spellatura L+N 8mm 8mm Smm
Abisolierlnge PE Isolation stripping length PE Longueur de dénudage PE Stripafstand PE Lunghezza di spellatura PE 15mm 15mm smm
Aderendhiilsen L+N-+PE Wire end ferrules L-+N-+PE Embouts L+N+PE Aderuiteinden L+N-+PE (apicorda L+N+PE v v v
Drehmoment Kontakte Wiring torque Couple de serrage des contacts Koppel contacten Coppia contatti 0,6-0,8Nm 0,6-0,8Nm 0,6-0,8Nm
Drehmoment Kabelverschraubung Cable gland torque Couple du presse-étoupe Koppel kabelwartel Coppia di serraggio pressacavo max. SNm max. SNm -
Drehmoment Zugentlastung Cord grip torque Couple de serrage décharge de traction Koppel trekontlasting Coppia di serraggio scarico della trazione 0,5-0,6Nm
Drehmoment Gehiuseschrauben Housing screws torque Couple vis du boitier Koppel Behuizingsschroeven Coppia viti dell'alloggiamento 0,5-0,6Nm
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Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestr. 13 D-72074 Tiibingen

4rue de Bruxelles - F-67170 Bemolsheim

Blegistrasse 13  CH-6340 Baar

No 1 Royal Exchange - London EC3V 306, UK

TEKNISKA DATA DATOS TECNICOS DANE TECHNICZNE TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Brennenstuhl typbeteckning Denominacion del modelo Brennenstuhl Oznaczenie typu Brennenstuhl Ovopaoia témov Brennenstuhl COCEE230V 1L COCEE230V2L COCEE230V3L

Kontrollampa Lampara de control Lampka kontrolna Noyvia héyyou «LED 2«LED ALED

Kabeldiameter Didmetro del cable Srednica kabla Mudperpog kahwdiou 7-14mm 7-14mm 65-13mm

Kabelarea Seccion del cable Przekadj kabla Auatop] kahwbiov 361,0-362,5 361,0-362,5 361,0-362,5

Avskalningslangd L+N Longitud de pelado L+N Dhugos¢ zdejmowania izolacji L-+N Mkoc anoyopvwong L+N 40mm 40mm 33-38mm

Avskalningslangd PE Longitud de pelado PE Dhugos¢ zdejmowania izolacji PE Mo anoyopvwang PE 45mm +/-5mm 45mm +/-5mm 33-38mm

Avskalningslangd L+N Longitud de pelado L-+N Dlugos¢ zdejmowania izolacji L-+N Mioc anoyopvwong L+N smm 8mm 8mm

Avskalningslangd PE Longitud de pelado PE Dhugosc odizolowania PE Mijkog anoydpvwong PE 15mm 15mm 8mm

Aderdndhylsor L+N-+PE Terminales L+N-+PE Koricowki przewodow L+N-+PE Axpodéxre L+N-+PE v v v

Vridmoment kontakter Par de apriete de los contactos Moment obrotowy stykow Port enagiv 0,6-0,8Nm 0,6-0,8Nm 0,6-0,8Nm H. Brennenstuhl SAS.
Vridmoment kabelskruv Par de apriete del prensaestopas Moment obrotowy dawika kablowego Por Bibwpatoc kahwdiow max. SNm max. 5Nm -

Vridmoment dragavlastning Par de apriete del alivio de traccion Moment obrotowy odciazenia Por avakobgiong é\éng - - 0,5-0,6Nm Sremnenstl UK Lid
Vridmoment hdljes skruvar Par de apriete de los tornillos de a carcasa Moment obrotowy $rub obudowy Por Bidiov mepiBhpato - - 05-0,6Nm

053485973725



